



影片剧照：欧弟抱得美人归

河南首部商业大片《潘多拉的宝剑》今日在京举行首映，出品人杨佳宁、制片人刘奎勇、卢广利，导演李克龙携主演欧弟、陈雅丽、郑浩南、邓紫飞、张炜迅、连晋、朴熙植、蔚航、金恩圣，主题曲作者田华等全明星阵容亮相发布会。首次触电的欧弟表示“既过了演员瘾，又过了导演瘾，有美女相伴也过瘾，从两位演艺界前辈的身上学到了很多东西也过瘾。”刘亦菲将现身首映为老同学邓紫飞助阵，“虞姬”、“霸王”穿越相聚，对于老友新片，刘亦菲大赞不已，“我一直都很欣赏他身上的鬼才气质，刚刚看了影片，这次紫飞真的可以打满分。”

明日，《潘多拉的宝剑》将在全国公映，郑州影迷将有机会和剧组主创人员零距离接触，一同参加《潘多拉的宝剑》在郑州举行的首映活动。

记者 崔迎

河南首部商业大片《潘多拉的宝剑》今日北京首映 刘亦菲、陈雅丽两代“虞姬”“狭路相逢”

“这是《疯狂的石头》后最吸引我的喜剧片”

本报征集30位幸运读者参加郑州首映活动，影迷赶紧抢票吧

欧弟首次触电“四瘾俱全” 亮剑誓师笑傲端午



影片剧照

叱咤综艺界的当红小天王欧弟此番是第一次挑大梁演电影，谈及首次触电的感受，欧弟表示“过瘾”，“首先要感谢导演，感谢大家能给我这次机会，然后我觉得拍这部片子真的是很开心，既过了演员瘾，又过了导演瘾，而且有美女相伴也很过瘾，有前辈跟我一起合作，从两位演艺界前辈的身上学到了很多东西，也让我过足了学习瘾。”影片的女一号陈雅丽也是电影新人，不过丝毫不看出新人的胆怯羞涩，影片中的虞姬扮相更是令人过目不忘。对于选择新人担纲主演，出品人杨佳宁表示，十分看好陈雅丽，绝对有希望像《喜剧之王》中的张柏芝一样一炮而红。说起两位电影菜鸟在片中的表现，李克龙大赞十分满意，“欧弟有着很高的喜剧天赋，表演很出彩，有他在就是笑声的保证。对于陈雅丽，作为第一次出演电影，我完全没想到她能够有这么精彩的表现。”杨佳宁、李克龙、欧弟3位主创将现场联手亮剑，预示影片惊鸿出鞘，票房大卖。

郑浩南连晋硬汉也可爱 金恩圣称求婚靠欧弟

一向以硬汉、大佬形象出现的郑浩南、连晋，此次在片中PK起了冷幽默，说起剧中角色，郑浩南自称“很可爱”，“以前演大佬都是比较拉风的那种，比较凶残，这一次就比较有喜感了，而且人其实还是蛮善良，蛮搞笑的。我个人觉得这个角色很可爱。”连晋则对剧本十分看好，“这部电影可以说是除了《疯狂的石头》外第二部非常吸引我的喜剧片。和这样一个年轻的团队合作，也让我一直都很开

心、很舒服。”对于两位大佬的表演，导演李克龙直呼“惊喜”，“以前我们看他们都是很酷很有型的，但是拍喜剧一样有他们独特的地方。”凭借《上天堂》和《天向上》为人熟知的金恩圣也客串了一把准新郎，在影片中全靠欧弟的婚庆团队策划的浪漫求婚才能抱得佳人归，说起生活中将如何向心爱的女生求婚，金恩圣表示：“我会拜托欧弟哥给我出主意的，他的点子比较多，所以肯定会有好建议的。”

刘亦菲力挺老友 “虞姬”“霸王”穿越相聚

此外，片中欧弟的草班团队“大刚婚庆”的邓紫飞、张炜迅、蔚航、朴熙植悉数亮相。邓紫飞北京电影学院的同学刘亦菲亦将亲临现场为老友助阵，尽管陆川新片《王的盛宴》推迟公映，但今年夏天虞姬、项羽依旧成为主角，特别是在发布会上，曾在《鸿门宴》中饰演虞姬的刘亦菲将与陈雅丽“狭路相逢”，两位“虞姬”清纯靓丽十分养眼，刘亦菲对新人陈雅丽的表现赞不绝口。同时，这也是虞姬刘亦菲与霸王邓紫飞首次穿越相聚，邓紫飞笑称“虽然有时差，但我们也算凑成一对了，希望之后能和老同学合作。”以《一只狗的大学时

光》夺得第五届华语青年影像论坛新锐男演员奖的邓紫飞在片中饰演项羽，为了真实表现霸王的英勇，他亲自上阵吊威压，结果手臂不慎骨折，为了不影响进度打着石膏坚持拍摄，被剧组戏称“断手霸王”。刘亦菲对班长的表现十分看好，“我一直都很欣赏他身上的鬼才气质，之前就很喜欢他的无厘头舞台剧，刚刚看了影片，这次紫飞真的可以打满分。”导演李克龙也对邓紫飞的表现打出了高分，“幽默而不滑稽，高调而不脱俗，在人物情感和性格的把握上给人一种炉火纯青的感觉，这在青年演员中是不多见的。”

出品人制片人齐上阵 打造河南首部商业大片

《潘多拉的宝剑》不仅是首部“电影百科全书”，也是河南第一部商业电影，出品人杨佳宁表示：“电影对于过去的人们来说一直是很神秘的一件事情，但是近年来随着微电影、手机电影的增加，电影已经开始趋于平民化，于是我们就想通过这样的方式让更多的人看到，拍电影原来是这么一回事。另外，这部电影是比较励志的，我们也是想鼓励那些年轻人，只要坚持，梦想就一定会实现。”为了这部河南首部商业大

片，几位出品人、制片人亲力亲为，也在片中献上了精彩演出，杨佳宁化身化妆师，卢广利则挑战了伪娘系造型师，对于这个反差较大的角色，卢广利笑称和脂粉接触太多了，“生活中我也见到过很多的化妆师、造型师，他们跟脂粉接触多了之后，多少性格都会有些柔弱化。刚才放映时我听到大家的笑声，我觉得这个牺牲挺值的。”谈及对影片的期待，刘奎勇也表示：“能够听见观众的笑声，我就觉得这个电影拍得值。”

郑州首映邀您参加 和影片主创零距离

《潘多拉的宝剑》明日将在全国公映，郑州观众不仅可以第一时间感受到影片的视听魅力，同时还可以参加影片见面会，和《潘多拉的宝剑》剧组主创人员面对面。届时，剧组主创杨佳宁、刘奎勇、阿利、李克龙（本片导演）、欧弟、陈雅丽、郑浩南、邓紫飞、张炜迅、连晋、崔笑、大亨都将来到郑州和观众互动，一起分享影片台前幕后的创作故事。

为回馈本报观众，本报将邀请30位观众一同参加《潘多拉的宝剑》郑州首映活动。请拨打以下影城电话，抢先索取首映活动入场券，每个影城限额5名。抢票热线分别为曼哈顿国际影城：60398388/60398399，大上海国际影城：62001188/62001288，中影国际影城：86016560/86016577，新建文影城：63858209，电影大世界：63820195，奥纳影城：65701366。

宇航飞秒首现破冰价 助威“河南飞天神女”

2012年6月16日，“神九”成功发射。随着“神九”再一次风靡全球，宇航飞秒近视手术也进入人们的视线。

据悉，在宇航飞秒激光出现之前，美国的太空计划一直禁止其宇航员进行屈光手术。

美国很多优秀的宇航员都是通过宇航飞秒激光近视手术完成了遨游宇宙的梦想，而专业的宇航飞秒近视手术是基于广泛的军方临床数据而来。AMO's Advanced CustomVue（波前像差技术）和 the Intralase Method（飞秒激光技术）的联合，保证了极高的安全性和视力，美国宇航局才批准将其应用于在太空中面临极端生理考

验的飞行员、有任务负荷的专家，堪称“宇航飞秒激光”。

目前世界上，以IntraLase飞秒激光为全球第一品牌，装机数高达1200多台，全球最多医师使用，手术成功案例逾260余万。

深处中原腹地的全国知名专业眼科连锁医院郑州普瑞眼科医院是省内独家引进Intralase飞秒激光的眼科治疗专业机构。

为了让更多的人体验“宇航飞秒”这一神秘之光带来的清晰视界，郑州普瑞眼科医院特推出史上特惠价7999元/双眼（原价：11800元），仅限200名。Intralase经典宇航飞秒特惠价；报名电话：0371-60195888

轻松上本科 一年拿学历
多所名校，专业丰富，国家承认，可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中（协议包过，快速取证）
电话：0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555

《怕糖尿病?》赠阅
糖尿病、高血脂病人不要死于无知!由连汝安、黄永昌、刘阳三位中医大家编写的《怕糖尿病?》一书将会给您满意答案,同时倡导健康合理的饮食与运动,教你如何轻松摆脱高血脂、高血糖。
报名领取热线:0371-60381643

汽车加用天然气 安全环保
节省燃料费用 60%
依相燃气 86661322 15603901233

立体绿化、屋顶庭院
景观绿化设计施工
13623842121

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751